6 класс                                                                                                             
Тема: «Параллельные прямые»

[image: image1.png]Ypok 148. lNapaareabHble npsimbie

Heau: 06001MTL 3HAH WS yYaLIMXCS 110 TeMe «PacnosnoxeHue nps-
MBIX Ha [V1I0CKOCTU»; [IPOBEPUTH 3HAHUSI, YMEHUS 10 JAHHOI TeMe; pa3-
BMBATh HAaBbIKM CAMOCTOSITEIHOCTHU.

Xoa ypoka

1. Opranu3auuMoHHbIii MOMEHT

I1. YcrHbiit cuer
1. ¥Ynpoctute BolpaxeHus: 1) 4(—3a — 4b); 2) —5(—2c + 7d);
3) 3(—5a +3 b); 4) —6(4a + 2b); 5) 2(2a + 3b)
2. Packpoiite ckobku: 1) (—a — b) + (¢ + d);
D)—(—a—-b)—(—c+d);3)(a+b)—(c+d),
4) —(@a+b)+ (-c—d);5)—(a+b)—(c—d).
3. Y moneit kakoi npodeccuu NoCTOAHHO nepen r1a3aMu 5 napan-
NENIbHBLIX TUHUA? (Y my3sicanmoe; HomHoill cman umeem S auHuil.)
A 1Be napauienbHble TUHUN? (Y mawunucmos noesdoe, éodume-
Aell mpameaea.)
k

c
4. BbipasuTe Heu3BecTHbIe nepeMeHHble k, d, n, ¢: i

n
5. KakoBa Macca pbi6bl, eCjii U3BECTHO, YTO Macca €€ rOJI0Bbl U TY-
JoBuLa BMecTe 10 Kr, TyloBUIIa U XBOCTa — 8 KT, a TOJA0Bbl U XBOC-
Ta — 6 Kr? (Moxcro 3amemums, wmo @ 3adannsix mpex ycaoeusx 3aoaqu
Kaxcoas uacme puibol ynomunaemes deaxcool. [loamomy, caoxcue mpu
dannvie Maccot, noayuum yoeoeHHnyio maccy potbor. Macca poiber 12 k2.)

II1. UnpusupyanbHas paGora (As 0osiee NOArOTOBAEHHBIX YYalLlMXCS)




[image: image2.png]IV. CoobmeHue Tembl YpOKa

V. U3yuenue HoBOro Marepuaja

— Haueprure npsimyio m. [locTpoiiTe npsimbie # U k, NEpPricHAUKY-
JISIpHbIE NIPSIMOIt m.

— Yrto MOXeTe cKa3aTb O B3aMMHOM PACMONIOXEHU U NPSIMbIX 71U k?
(Onu napannensust dpye opyey.)

— Mbl npakTUUECKUM NYTEM YOEAUAUCH, YTO €C/U IBE NpPSMbIE B
MJIOCKOCTU NEPNEHAUKYISIPHbBI TPETLEH NMPSIMOIA, TO OHH napa-
JIeJIbHBL.

— 3TOo YTBEPX/IEHHUE Mbl B CJICAYIOLIEM IOy Oyie€M 10Ka3bIBATb Ha
YpPOKax reOMETpUHU.

— Haueprure npsamyio a. OTMeTbTe TOUKY A, HE NPUHALIEXKALLIYIO
npsamoii a. [TpoBeauTe Yepes TOUKy A NpsiMyio, Napaie/ibHYyIO0
npsMon a.

— CKOJbKO NMPSIMbIX, NapaIeJbHbIX JAHHON MpPSAMOi, MOXHO
NPOBECTU YEPE3 TOUKY IUIOCKOCTH, HE JieXallyio Ha JaHHO! npsi-
Moit? (Toabko 00Hy npsmyi.)

V1. 3akpenjieHre uU3yYeHHOro MaTepuasa

1. BepHo nu yTBepxXaAeHUE: €CAU ABE MpSIMbIE NEPNEHAUKYISIPHBI
TpeTbel NpPsIMOi, TO OHU NapainesbHbl. (Hem, mak kak dee npameie 6
npocmpancmee mo2ym bbtme nepHeHOUKYAAPHb mpembeil NPAMOil, HO OHU
He 6y0ym napannensuei.)

([MokazaTh Ha MOJCNH NAHHYIO CUTYaLIUIO.)

2. Noctpoiite npamoyronstiuk BCDE.

— Y10 MOXeTe cKa3aThb O NPOTUBOMOJOXHbLIX CTOPOHAX MPSMO-
yrosibHuka? (OHu pagHsl U napainenbsl.)

— YT1o MOXeTe CKa3aTh O CMEXHbIX CTOPOHAX MPSIMOYTOJibHUKA?
(Onu nepnenduxyanphol.)

— OnuunTe B3auMHOE pacrionoxeHue orpe3kos BC, DE, CD, BE.

3. Ne 1371 c1p. 241 (Ha JOCKE U B TETpaisix).

— CKONbKO IPSIMbIX, NApAJUIEAbHBIX NPSIMOX /, MOXXHO MPOBECTH
uepe3 Kaxayio TOUKy ?

— OnuuiuTe B3aUMHOC PacrioOXeHUE I1PSIMbIX.

VII. ®u3kyabTMHUHYTKA
VIIl. PabGora nan 3anaveii

Ne 1382 cTp. 242 (caMOCTOSITEIbLHO, YCTHast [IPOBCPKA).

4+ 16 - 50 + 4 = 808 (MmMm) = 80 cMm 8 MM

{Omeem: 80 cMm 8 MM.)

IX. TloBTOpeHHe U3Y4YEHHOro MaTepHana
1. HauepTtute okpyxHOCTb. [1poBenuTe ABa AMaMeTpa, nepneHan-
KYJISIDHBIX XDYr OpPYyTy.

2. Ne 1378 cTp. 241 (ycTHO).

— Kak Ha3biBaloTCsl TaKME BhIpaXKeHUs1? _

— CdopmynupyiiTe onpeaeneHue JpOOHLIX BbIpaXXeHUI.




[image: image3.png]— 3anuuvre ToAbKO oTBeThl. (Omeemet: 8;0,32; 7,2, 5.)

3. PewunTe ypaBHeHUs (CaMOCTOATENIBHO, B3aUMOIIPOBEPKA).

— Hauem ocHoBaHo pewieHue ypaBHeHuit? ( Ha npasunax packpoi-
mus ckoboK, Ha pacnpecerumensHoM Ceolicmee YMHONCEHUS.)

— CdopMyanpyiiTe npaBuia pacKpbiTUsi CKOOOK U pacnpelenu-
TeJIbHOE CBOVICTBO YMHOXEHMUSI.

a) 9 - @ +x)=53(x+1);0)Ix+22x-3)=8 - T7(x — 2).




[image: image4.png](Omeemebi: a) x = 0;6) x = 2.)

X. Camocrosarenpnan padora (10 MuH)

Bapuaum I

1. IMocrpoitte yron ABC, paBHblii 65°, 1 Ha ero ctopoHe BA or-
metbTe Toudky M. IpoBeaute yepes Touky M npsiMbie, NepneHAUKY-
JISIpHbIE CTOPOHAM yIjla.

2. Noctpoiite yron MOK, paBHbiit 120°, v BHYTPH €ro OTMETbTE
Touky A. [IpoBeauTe Yyepes TOUKY A NpsiMbl€, Napajlie/]bHble CTOPOHAM
yria.

3. Hayeprute yron AMB, paBubrii 130°. Ha ero cropoHe MA otJ10-
XuTe 0Tpe3ok M D, paHblii 4,5 cM. [1poBeauTe yepes Touky D npsamyto:

a) napasie/iLHy10 cropoHe MB; 0) neprieHanKynsipHyio ctopoHe MA.

4. 3anymMaHHOE HaTypaJbHOE ABY3HAYHOE YMCJIO OKAHYUBAETCS UUD-
poii 5. Ecnu undpbl B 3TOM YKCIIE NepeCTaBUTh, TO [TOYYUTCS YUCIO HA
27 6onblue 3aaymaHHoro. Haiinure 3agyMaHHOE YUCHO.

Bapuanm 11

1. Moctpoiite yron AMK, pasubiii 100°, ¥ Ha 11000i1 U3 ero cTOpoH
oTMeTbTe TouKy C. [Iposeaure uepes Touky C npsimbie, NEpHEeHAVKY-
NsipHble ctopoHaM MA v MK artoro yria.

2. Moctpoiite yron CDE, paBHbIit 40°, 1 BHYTPY €r0 OTMETLTE TOUKY
E. lNposenute yepe3 Touky E npsiMble, napaifenbHble CTOPOHAM YIJia
CDE.

3. Haueprute yron CDE, pasHbtii 120°. Ha ero cropone DC oTio-
Xute oTpe3ok DM, paBHbliii 4 cM. [IpoBeanTe yepe3 Touky M npsmyio:

a) napa/neNbHyI0 cTopoHe DE; 6) nepneHaukyasipHyto cropone DC:

4. 3azyMaHHOe ABY3HAYHOE YUCI0 okaHuuBaeTca uudpoit 3. Ecnu
LIMPbI B 3TOM YHCIIE MEPECTABUTD, TO MOJYUUTCS YUCIO HA 18 MeHbLIEe
3agymaHHoro. Haiinure 3amymaHHoe 4ucino.

XI. IlonBenenue uTOrOB YpOKa
— Ha njockocTtu npoBeneHa npsamasl @ U OTMedYeHa TO4Ka, He Jie-
Xailiast Ha 3Toi npsaMoit. CKOJIbKO NMpsMbIX, NapajuiebHbIX JaH-
HOi1, MOXHO MPOBECTH Yepes3 3Ty TOUKY?




[image: image5.png]— MoryT i1 nepeceKaThes ABE NMpPsIMblE, MEPICHAUKYIIPHbBIC OO~
HO#4 U TO# Xe NpsAMOoii?

— Y10 MOXeTe cKa3aTh O IIPOTUBOIONOXHBIX CTOPOHAX NPAMOY-
rojibHuka?

Jomamnee 3apanue
Ne 1385, 1387, 1389 (6) cTp. 243, Ne 1383 (2) cTp. 242.




